

# Credința puternică a unui soldat

## *Dramatizarea unei istorisiri biblice*

În orașul Capernaum din Israel trăia un ofițer de vază din armata romană, un centurion responsabil pentru o garnizoană de o sută de soldați. El și oamenii lui au urmărit ce făcuse Iisus de când și-a început munca. Era de datoria lor să se asigure că acest galileean să nu facă sau să nu spună ceva ce ar incita la rebeliune împotriva Romei. Dar, după ce a ascultat ceea ce învăța Iisus poporul despre împărăția lui Dumnezeu și iubirea Lui, centurionul a ajuns să-L respecte pe Iisus, înțelegând că împărăția despre care vorbea El nu era o amenințare pentru Roma.

Într-o zi, când servitorul apropiat al centurionului s-a îmbolnăvit de moarte, el s-a gândit la toate câte a făcut Iisus pentru cei bolnavi și s-a întrebat: „Ar putea El să vindece și servitorul meu?” Dar cum ar putea el, un roman, să ceară ajutorul unui evreu, când majoritatea evreilor



disprețuiau armatele Cezarului? Ar putea acest Iisus, cunoscut pentru dragostea și grija Sa pentru toți oamenii, să fie dispus să ajute pe cineva care nu este evreu?

„Aș putea chema din bătrânii evreilor”, se gândi el. „Căci sunt bărbați respectabili, cu care am mai colaborat, și ar putea vorbi ei cu Iisus pentru mine”. Bătrânii, care erau mult îndatorați centurionului pentru favoarea arătată poporului lor, au mers și au vorbit cu Iisus despre cererea centurionului, spunând-i: „Face să-i faci acest bine; căci iubește neamul nostru și el ne-a zidit sinagoga” (Luca 7:3-5).

Iisus a fost de acord să meargă, dar pe când se apropia, centurionul a trimis niște prieteni cu mesajul: „Doamne, nu Te mai osteni atâta, pentru că nu sunt vrednic să intri sub acoperământul meu. De aceea nici nu m-am socotit vrednic să vin eu însumi la Tine. Ci zi o vorbă, și robul meu va fi tămăduit. Căci și eu, care sunt sub stăpânirea altuia, am sub mine ostași. Și zic unuia: ‘Du-te!’ și se duce; altuia: ‘Vino!’ și vine; și robului meu: ‘Fă cutare lucru!’ și-l face” (Luca 7:6-8).



Când a auzit Iisus aceste cuvinte s-a minunat și a spus celor de față: „Vă spun că nici chiar în Israel n-am găsit o credință atât de mare”. Iată aici un soldat roman, un ofițer important, care a crezut că Iisus i-ar fi putut vindeca servitorul de la distanță. Și exact așa s-a întâmplat!

Biblia spune că Iisus l-a întâlnit pe centurion în afara casei lui și chiar în momentul când Iisus l-a lăudat pentru credința sa, servitorul lui a fost vindecat instantaneu. Iisus a spus: „Du-te și făcă-ți-se după credința ta.” Și robul lui s-a tămăduit chiar în ceasul acela (Matei 8:13).



Există un mesaj minunat pentru noi, astăzi, în povestirile istorice adevărate din Biblie despre Fiul lui Dumnezeu. Ziua miracolelor nu a trecut! Dumnezeu continuă să transforme viețile oamenilor. Iisus



este la fel de real ca  
întotdeauna. Dumnezeu  
este viu și lucrează la fel  
de puternic printre cei  
care au încredere în El.  
El spune: „Eu sunt  
Domnul, Eu nu Mă  
schimb” (Maleahi 3:6). Și  
„Iisus Hristos este același  
ieri și azi și în veci” (Evrei  
13:8).

[www.freekidstories.org](http://www.freekidstories.org)

Image credits:

Page 1: Designed by vecstock via Freepik

Page 2: Background image designed by Oleksandr Ryzhkov

Page 3: Designed by wirestock via Freepik

All other images in public domain. Text courtesy of Activated magazine.